

2022年3月31日

各位

株式会社ゲオホールディングス

## デスクに簡単取り付け!向きも高さも調節できるヘッドホンフックがお手頃価格で登場! ゲオ限定「ヘッドホンフック」を販売 2022年3月31日(木)から順次取り扱い開始

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社、株式会社ゲオストア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:高井政典)は、ゲオ限定「ヘッドホンフック(GRIU-HH EPT-717C)」を2021年3月31日(木)よりゲオの公式インターネット通販(EC)サイト「ゲオオンラインストア」(https://ec.geo-online.co.jp/shop/)にて、2022年4月1日(金)より全国のゲオショップ699店舗にて順次販売します。

今回新たに販売する「ヘッドホンフック」は、デスクに挟むだけで簡単に取り付けできて、フックにもスタンドにもなり、ヘッドホンを引っかけて使うことができます。価格は、税抜 980 円 (税込 1,078 円)です。2021 年 4 月にブラック、同年 9 月にレッドとネイビーの販売開始後、累計販売数が 14 万個を突破している「骨伝導ワイヤレスヘッドホン (GRFD-BCH200B300)」にも使用可能です。本商品を使用することで、ヘッドホンをテーブルにそのまま置きっぱなしにすることなくデスクスペースを有効に活用して、スッキリさせることができます。

本商品は、フックを360度回転できるため、外向きでも内向きでも使用することができます。また、高さは、164mmから最大260mmまで調節可能で、対応するヘッドホンのバンド幅は70mm以下、耐荷重は1kgです。 天板の厚みが約48mmまでのデスクに対応しています。

ゲオは、2016年6月のDVDプレーヤー販売以来、イヤホン、ヘッドホン、ブルーレイプレイヤー、ポータブルDVDプレーヤー、CD ラジカセ、AV アクセサリー、スマホアクセサリーなど、さまざまなゲオ限定のAV 機器・スマホ商品を取り扱い、累計で約580万個を販売しています。今後も、「豊かで楽しい日常の暮らし」を提供すべく、ユーザーが使いたい商品を、購入しやすい価格で手に取ることができる製品の販売に努めていきます。









<パッケージイメージ>

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報課 担当:鈴木 TEL:03-5911-5784 E-mail:geo-pr@geonet.co.jp

## ■ゲオ限定商品 「ヘッドホンフック (GRIU-HH EPT-717C)」販売概要

・取り扱い店舗:全国のゲオショップ699店舗、ゲオオンラインストア

※取り扱いの有無については各店舗で確認してください

・販売開始日:ゲオオンラインストア 2022年3月31日(木)

店頭販売 2022年4月1日(金)から順次

・商 品 名:ヘッドホンフック

・型 番: GRIU-HH EPT-717C

・価格:税抜980円(税込1,078円)

・カ ラ ー:1色(ブラック)

・サ イ ズ: W42mm×D104mm×H164~260mm

■ゲオオンライン商品ページ: https://ec.geo-online.co.jp/shop/g/g044891801

■ゲオオンライン特設サイト: <a href="https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geoselection/">https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geoselection/</a>





<利用シーンイメージ>

以上